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令和２年３月27日 議会運営委員会 議事録 

９時40分 開会 

 

○出席委員 （６人） 

   委 員 長 児玉 朋也 

   副委員長 和田 芳弘 

   委 員 北地 範久、西村 一啓、網谷 芳孝、日域 究 

   議  長 細川 雅子 

   副 議 長 寺岡 公章 

○欠席委員 なし 

 

○児玉委員長 時間となりました。 

  定足数に達しておりますので、ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

  市長がお見えです。御挨拶をお願いいたします。 

  市長。 

○入山市長 議会運営委員会開催、ありがとうございます。よろしくお願い申し上げます。 

○児玉委員長 議事日程に従いまして、議事を進めてまいりたいと思います。 

  日程第１、議案の取り扱いについてを議題といたします。 

  執行部から議案の概要について説明をお願いします。 

  総務部長。 

○吉岡総務部長 おはようございます。よろしくお願いいたします。 

  それでは、令和２年３月大竹市議会定例会（第１回）議案の概要（その３）によりまし

て説明をさせていただきます。 

  報告第１号、専決処分の報告についてでございます。 

  物損事故による損害賠償額の決定につきまして報告をするものでございます。専決処分

は、令和２年３月16日に行っております。事故の概要でございますが、令和２年１月21日

午後２時30分ごろ、公用車で広島市立広島市民病院の駐車場に進入した際に、職員が運転

を誤り、駐車場入り口のゲートバーを支えるバーキャッチャーに車両左側を接触させ、バ

ーキャッチャーを損傷したものでございます。損害賠償の額は、28万500円でございます。

相手方は、地方独立行政法人広島市立病院機構広島市立広島市民病院でございます。 

  議案の取り扱いにつきましては、よろしくお願いいたします。 

○児玉委員長 ただいま執行部から説明がございましたが、質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○児玉委員長 それでは、本件の取り扱いについて事務局の説明をお願いいたします。 

  局長。 

○田中議会事務局長 それでは、取り扱いにつきまして御説明申し上げます。 

  報告第１号の１件でございますが、本日この後、10時からの本会議において上程後、提

案理由の説明を受け、報告事項でございますので、質疑をもって終了と考えております。 
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  以上でございます。 

○児玉委員長 ただいま事務局から説明がありましたが、質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○児玉委員長 質疑なしと認めます。 

  それでは、お諮りいたします。 

  事務局案のとおり決して御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○児玉委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

  続きまして、日程第２、議案の提出についてを議題といたします。 

  事務局から説明をお願いします。 

  局長。 

○田中議会事務局長 それでは、御説明申し上げます。 

  議会の委任による市長の専決事項の指定についてでございます。 

  地方自治法の一部改正に伴い、条ずれが生じたため、議会の委任による市長の専決事項

の指定についての一部を改正しようとするものでございます。 

  具体的には、第２項の部分でございます。法第243条の２の２第８項の規定による損害

賠償額10万円以下の責任免除に関することの、法第243条の２の２第８項のところでござ

います。従来は、法第243条の２第８項でございましたが、表記のように改正するのでご

ざいます。 

  なお、改正後の指定につきましては、附則におきまして、令和２年４月１日を施行期日

とするものでございます。 

  また、本件は、議会運営委員会からの提出ということで考えております。 

  以上でございます。 

○児玉委員長 ただいま事務局から説明がありましたが、質疑はございませんか。 

〔発言する者あり〕 

○児玉委員長 中身は変わらないと思います。 

  質疑はないようです。 

  それでは、お諮りいたします。 

  本件については、本委員会から提出するということで御異議ございませんか。 

  局長。 

○田中議会事務局長 議案の取り扱いについて事務局案の説明が漏れておりました。説明申

し上げます。 

  本件につきましては、議案第37号といたしまして、この後、10時からの本会議に上程後、

提案理由の説明を受け、即決と考えております。 

  なお、ただいま議会運営委員会提案ということで決定いただきましたので、提出者は議

会運営委員会の委員長名ということになろうかと思います。 

  以上です。 

○児玉委員長 ただいま事務局から説明がありましたが、質疑はございませんか。 
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〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○児玉委員長 質疑ないようです。 

  それでは、お諮りいたします。 

  本件の取り扱いについて事務局案のとおり決して御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○児玉委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

  以上で、日程は終了いたしました。 

  これにて議会運営委員会を閉会いたします。 

 

９時45分 閉会 


